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Тезисы должны быть выполнены на русском или английском языке. Объем тезисов не должен превышать одну страницу. Тезисы должны быть подготовлены в строгом соответствии с указаниями, представленными в данном шаблоне, в текстовом редакторе MS Word.
Тезисы должны быть набраны с единичным междустрочным интервалом с использованием шрифта Times New Roman 12 размера (стиль «Обычный») на стандартном листе формата А4 с полями по 20 мм сверху, снизу, слева и справа. Название тезисов должно располагаться по центру вверху страницы и должно быть набрано жирным шрифтом нижнего регистра с заглавными буквами только имен собственных и акронимов (стиль «Заголовок 1»). Имена авторов должны быть размещены по центру после названия (стиль «Заголовок 2»). Используйте символы верхнего индекса (буквы) для связи имен авторов с соответствующими организациями, которые должны быть набраны курсивом по центру сразу после имен авторов (стиль «Заголовок 3»). Фамилия автора-докладчика должна быть подчеркнута, а его электронная почта – указана после адреса организации, которую он представляет.
Допускается в тезисах приводить только один рисунок, который не нумеруется, а его подпись должна иметь вид «Рис. Подпись рисунка». Рисунок должен быть ясным и законченным высококачественным иллюстративным материалом. Надписи на рисунке должны быть набраны достаточным для легкого прочтения размером шрифта.
Ссылки на литературу должны быть пронумерованы в порядке, в котором они встречаются в тексте, их номера следует помещать в квадратные скобки, например, «[1, 3–5, 7]». Ссылки приводятся через 1 интервал после текста тезисов и набираются с использованием шрифта Times New Roman 10 размера (стиль «Ссылки»). Образцы ссылок [1–7] приведены ниже. Для ссылок должны быть перечислены все авторы.
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